

JEGYZŐKÖNYV

a Magyar Birkózó Szövetség 2016. évi közgyűléséről

Készült: 2016. április 1-én. Magyar Sport Háza, Konferenciaterem

Jelen vannak: a mellékelt Jelenléti ív szerint.

Németh Szilárd

Kedves birkózók! Tisztelt Hölgyek, Urak! Engedjétek meg, hogy nagy szeretettel köszöntsek mindenkit a Magyar Birkózó Szövetség elnöksége nevében a 2016. évi rendes közgyűlésünkön. Ugyan olyan nagy munka áll előttünk ma, mint tavaly májusban, illetve azt megelőzően januárban, amely az új lehetőségekre adott teret. Én ehhez mindenkinek kívánok sok sikert és hasznosan eltöltött délelőttöt. Engedjétek meg, hogy nagy tisztelettel és szeretettel köszöntsem alelnök kollégáimat, Bacsa Péter ügyvezető alelnököt, Komáromi Tibor alelnököt, Kovács István alelnököt, az elnökség valamennyi tagját, Farkas Tibor főtitkár urat és természetesen benneteket is, a Magyar Birkózó Szövetség szavazati joggal bíró és jelenlévő egyesületi vezetőit, küldötteit ezen a mai napon. Külön nagyrabecsüléssel és tisztelettel kell köszöntenünk és köszöntöm a körünkben helyet foglaló olimpiai, világ- és Európa-bajnokainkat. Azt gondolom, egy nagy tapsot megérdemelnek. Nagy tisztelettel köszöntöm Tóth József osztályvezető urat a Magyar Olimpiai Bizottság részéről. Köszönjük, hogy megtiszteltek bennünket. Babics Sarolta asszonyt, Felügyelő Bizottságunk elnökét és Buda Sándor könyvvizsgáló urat, akiknek ezúton is szeretném megköszönni a munkáját, hogy a mai közgyűlést lehetővé tették, hogy összehívjuk. Nagyon komoly munkát végeztek az elmúlt időszak elemzésében, javaslataik megfogalmazásában. Szeretném köszönetemet kifejezni mindenkinek, aki a Magyar Birkózó Szövetségben a szakmai munkát, a sportolók segítségét, a szövetség elismertetését, a jobb helyzetbe hozását lehetővé tette az elmúlt néhány hónapban. Itt mindenkire, minden tagszervezetünkre, aki ebben részt vett, munkaszervezetünkre. Nagyon hálás vagyok a munkájukért és köszönetemet fejezem ki azoknak is, akik lehetővé tették, hogy ma, április 1-én megtarthassuk ezt a közgyűlést. Mindenkinek jó tanácskozást és eredményes döntéshozatalt kívánok. Ezennel felkérném dr. Kökény Zoltán ügyvéd urat, hogy a levezető elnöki szerepkörben mondja el gondolatait és nyissa meg a mai ülésünket.

Dr. Kökény Zoltán

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Az Elnök úrtól átveszem a közgyűlés levezetését. Az első és legfontosabb feladatunk az, hogy meghallgassuk a Mandátumvizsgáló Bizottság jelentését, hogy a közgyűlés határozatképes-e. Kurucz István!

Amíg megérkezik, szeretném röviden ismertetni a közgyűlés etikettjét. Nyílt szavazással fogunk dönteni a határozatokról egyszerű többséggel, egyetlen napirendi pont sincs, ami minősített többséget kívánna. Mindenki egy témában egyszer szólhat hozzá 2-5 percben, egy témában pedig öt felszólalás után az időkeret egy percre rövidül. A levezető elnök a hozzászólás jogát megtagadhatja, illetve megvonhatja attól, aki pl. az emberi méltóságot, vagy más becsületét sértő módon nyilvánul meg. Ilyen nem lesz. A meghívott vendégek is hozzászólhatnak a közgyűlés napirendjeihez és természetesen mindenki, akinek a

mandátumát a Mandátumvizsgáló Bizottság igazolta. Felkérem a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, hogy tegye meg jelentését a közgyűlés határozatképességéről.

Kurucz István

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés. A Mandátumvizsgáló Bizottság elvégezte a munkáját. Tisztelettel jelentem a közgyűlésnek, hogy szavazati joggal rendelkező szakosztályok száma 127, megjelölt szakosztályok száma ez idáig 70. Tehát, jelentem, hogy a Közgyűlés határozatképes. Kérem jelentésem elfogadását.

Dr. Kökény Zoltán

Köszönjük a jelentést. Megállapítom a jegyzőkönyv számára, hogy a közgyűlés határozatképes. Ezennel megnyitom a közgyűlést.

Az első napirendi pontunk a közgyűlés munkabizottságainak jóváhagyása. Az Elnökség korábban kijelölte a Mandátumvizsgáló Bizottságot Kurucz István elnök úr, Puksa Ferenc, Kálmán Tibor és Szabó Zsuzsanna személyében. A Szavazatszámlláló Bizottságra az elnökség részéről dr. Ancsin László elnök, Mátyás Gábor, Rögler Gábor, Szalczinger Dániel lettek felkérve. Jegyzőkönyvvezetőként Vinkler Krisztina, a jegyzőkönyv hitelesítők Mártz József és Kovács István.

Kérdezem a tisztelt közgyűlést, hogy a bizottsági tagok személyére van-e esetleg más javaslat? Megállapítom, hogy nem érkezett más javaslat. Szavazásra teszem fel a kérdést. Kérem, hogy a szavazó lap felemelésével szavazzon, aki egyetért. Ellenpróbát kérek. Tartózkodás volt? Megállapítom, hogy a közgyűlés munkabizottságait a közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta.

Ügyrendi határozat: A Közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta a munkabizottságok összetételét az alábbiak szerint: Mandátumvizsgáló Bizottság: Kurucz István elnök úr, Puksa Ferenc, Kálmán Tibor és Szabó Zsuzsanna. Szavazatszámlláló Bizottság: dr. Ancsin László elnök, Mátyás Gábor, Rögler Gábor, Szalczinger Dániel. Jegyzőkönyvvezető Vinkler Krisztina, a jegyzőkönyv hitelesítők Mártz József és Kovács István.

Szavazás: 70 igen 0 nem 0 tartózkodás

A következő napirendi pontunk a közgyűlés napirendjének ismertetése. A kiküldött meghívóban szerepelt. Egyben fogom szavaztatni a közgyűlés napirendi pontjait. Most gyorsan ismertetem őket.

Már túl vagyunk a munkabizottságok jelölésén. Ezt követően a szövetség elnökségének és bizottságainak 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolók jóváhagyása. 3. A szövetség gazdálkodásáról szóló beszámoló, a 2015. évi számviteli törvény szerinti beszámoló és a 2015. évi közhasznúsági melléklet elfogadása, 4. A Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadása 5. A szövetség 2016. évi programjainak – szakmai tervének elfogadása. 6. A szövetség 2016. évi költségvetésének – pénzügyi tervének elfogadása. 7. Alapszabály módosítás (22. § 2. pont: a Budapesti Birkózó Szövetség jogi személyiségének deklarálása. 8. Egyebek.

Tájékoztatnom a közgyűlést, hogy elvileg a napirendi pontokat kiegészíthetjük, azonban, az új Ptk. szerint erre csak akkor van lehetőség, hogy ha minden tag jelen van. és egyhangú szavazattal döntenek arról, hogy új napirendet vesznek fel. Ennek ellenére

meg kell kérdeznem, hogy új napirendi pontra van-e javaslat. Hozzászólás a napirendi pontokhoz? Szavazásra teszem fel a kérdést.

Ki az, aki a napirendi pontokat elfogadja? Ellene? Tartózkodott?

Felkérem a Szavazatszámoló Bizottság elnökét, hogy a teremben lévő szavazatokat számolja meg. Megállapítom, hogy a teremben 70 szavazati joggal rendelkező volt és ezek egyhangú szavazatával a napirendi pontokat elfogadtuk.

Ügyrendi határozat: A közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta a napirendi pontokat.

Szavazás 70 igen 0 nem 0 tartózkodás

Rátérnénk a következő napirendre. Felkérném vendégünket, Tóth József osztályvezető urat, hogy szójon néhány szót a Közgyűlésnek.

Tóth József

Tisztelt Elnök Úr! Tisztel Közgyűlés! Mindenekelőtt nagy szeretettel köszöntöm Önöket a Magyar Olimpiai Bizottság képviselőjében. Nagyon röviden, nem feltartva ezt a nagyszerű munkát szeretnék néhány gondolatot elmondani arról, hogy a Magyar Olimpiai Bizottságban elemezve, értékelve a sportágakban folyó folyamatokat, eredményességeket, egyéb szakmai mutatókat, miket láttunk mi örvendetesnek és miket látunk esetleg a másik oldalon. Kezdem azzal, hogy egy új elem jelent meg a világ sportjának palettáján. Ez a kvázi európai, bakui olimpiai játékok. Nagy öröm számunkra, ez a Magyar Olimpiai Bizottság számára egy kiemelt verseny. Nagy öröm számunkra, hogy rendkívül jól szerepelt a magyar csapat, a magyar sport, a magyar olimpiai mozgalom hagyományaihoz méltó módon. Ezen belül a birkózó sport a legkiemelkedőbbek között, végül is a két arany és az egy bronzéremmel második volt az éremtáblán a magyar sportágakat figyelembe véve, ez csodás eredmény. Szívvel gratulálok mindenkinek, akinek része volt ebben az eredményben. Továbbmenve a pozitívumokon, örömmel láttuk, hogy az új vezetésnek a célkitűzései, ami a transzparenciát és az átláthatóságot illeti nagyon rövid idő alatt nagyon szép eredményeket hoztak. Ez mindenképpen biztató a jövőre nézve. Számunkra is egyértelműbbek azok a tendenciák, azok a folyamatok, amelyek a sportágat jellemzik.

Az én szakterületem elsősorban az utánpótlás. Erről is nagy örömmel mondom el, hogy évek óta nagyon jól működünk együtt a sportággal, a több mint egy évtizede működő utánpótlás programban, a Sport XXI-ben és a Héraklész programban. Mindig nagyon jó partner volt a szövetség, szervezett és eredményes munka folyik. Így van ez a jelenben is. Nem véletlen az, hogy az utánpótlás eredményessége a sportágnak valami egészen kiváló. Megtehetném, de erre most rövid az idő, hogy a többi sportággal összehasonlítom, inkább csak egyetlen dolgot emelek ki. Mi az utánpótlásban eltérően az olimpiai pontszámítástól az 1-8 helyek számát vesszük figyelembe a korosztályos világversenyeken. Ebben a mutatóban a sportág az előző három évben valami egészen elképesztő fejlődést produkált, amit nagy örömmel regisztráltunk. 2014-ben 41 ilyen 1-8 helyezést ért el sportág, ami a húsz Héraklész sportág között az első három között foglalt helyet és még nagymértékben hozzá tett ehhez a sportág azzal, hogy 2015-ben 51 1-8 helyezést ért el a korosztályos világversenyeken. Nagyon nehéz lesz felülmúlni. Azt azonban örömmel tapasztaljuk, hogy az első ideai korosztályos világversenyen, az U23-asok versenyén máris elkezdték szorgalmasan gyűjtögetni az érmeiket, ugye a versenynek még nincs vége. Érdeklődve várjuk a végeredményt. A felnőttek

eredményeire rátérve, van egy olyan eredményességi pontszámítása a Magyar Olimpiai Bizottságnak, ami a következő évi támogatásnak az alapjául szolgál, ez egy elég bonyolult számítás. Különböző versenyekhez, különböző szorzókat rendel aszerint, hogy hány évente rendezik, hogy EB vagy VB, hogy korosztályos vagy felnőtt. Gondolom, sokan ismerik, 10-15 éve változatlan ez a szisztéma. Ezen belül is előbbre lépett a sportág. 2014-ben az összes magyar eredményesség 4,4 %-át produkálta a birkózó sportág, 2015-ben ez 5 %-ra növekedett, amivel az 5. legeredményesebb sportág volt az összes magyar sportágat figyelembe véve. A kiemelt sportágfejlesztésre még visszatérve azt látjuk, hogy a kezdetektől, tehát 2013-tól jó úton jár a sportág, jól rakta össze azt a konstrukciót, azokat a projekteket, amelyek mentén ezt az óriási és minden korábbi várakozást felülmúló mértékű támogatást felhasználja. Kiemelném ebből a műhelytámogatást: olyan nagyszámú egyesületet támogat, 116, ha jól emlékszem, ez a legmagasabb az összes sportágat figyelembe véve. És az az óriási összeg, több mint 450 millió, amit az egyesületekhez juttat, ezzel is vezető. Nyilván nem ez számít, hogy hányadik e tekintetben a sportágak között, sokkal inkább az, hogy ennek a nagyszámú egyesületnek ezzel a támogatással egy új korszakot lehet nyitni a működésük terén és olyan háttérrel jelent számukra, ami az eddigi utánpótlás terén mindenképp eredményes munkájukat stabilizálja, vagy akár meg is növelheti. Hosszan sorolhatnám még a pozitívumokat, ériék be ennyivel. Mindezekhez szívből gratulálok mindenkinek. Nézzük meg egy kicsit a másik oldalt. Ugye, mindannyian többet vártunk, többet reméltünk a kvalifikációs világbajnokságtól, de a folyamatnak még nincs vége. Talán még ennél is sajnálatosabb az, hogyha a felnőtt Európai és világbajnokságoknak az eredményességét nézzük – és ezt általában olimpiai ciklusokban szoktuk összehasonlítani, egyrészt az előző olimpiai ciklussal, másrészt a különböző sportágakat egymással akkor sajnos megint negatív trendet látunk. 2013-ban az EB-n és a VB-n összesen tíz 1-6 helyezést ért el a sportág, 2014-re ez 7-re csökkent, 2015-ben mindösszesen 4 darab ilyen helyezést tudtunk regisztrálni. Ez különösen azért is fájó és azért is elemzéseket igényel, mert az utánpótlásban, beleértve az utolsó felnőtt alatti korosztályt viszont ellentétes, nagyon pozitív trend van. Itt egy olyan feladat körvonalazódik, amiről azt gondolom, hogy külön érdemes lenne odafigyelni. Egyéb iránt ez a problematika az egész világ birkózó sportjában egy alapvető probléma. Ráadásul, az eredményes hazai sportágak mindegyikében ugyan ezzel küzdenek, hogy tehát a fiatal felnőtt, junior korosztálynak hogy lehet azt a háttér-rendszert biztosítani, hogy körülbelül megőrizték, vagy továbbvigyék azt a meglévő eredményességet, amit a korosztályos világversenyeken produkáltak. Örömmel láttam a beszámoló után a 2016-os tervekben, hogy a sportegészségügy és a sporttudomány terén vannak új kezdeményezések. Meggyőződésünk, hogy erre az általános problémára itt kell keresni a megoldást. A legjobb sportágaink, így a birkózó sportág is mindent tudnak arról, a sportág erőnléte, technikája, taktikája az, hogy működik, az edzéseken ezt maximálisan át tudják adni. A háttérben a sportegészségügy, a sporttudomány, a mérések, a vizsgálatok különböző specialisták igénybevételével lehet előbbre lépni. Látom, hogy ez megjelent a 2016-os tervekben. Ez egy jó út. Az eredményességet azért mindenképpen szeretném árnyalni, hogy azzal együtt, hogy az utolsó három évben az eredményesség csökkent, a sportág még mindig nagyon stabilan őrzi az első négyben a helyét. Tehát az összes olimpiai sportág felnőtt eredményességét három évre összeadva stabilan őrzi a sportág a negyedik helyét, ami mindenképpen dicséretes. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak! Nagyon-nagyon bízunk benne és szívből drukkolunk a sportágnak, hogy a tervek szerint azt a négy-hat kvótát sikerüljön elérni, mert olyan fantasztikus birkózók és előttük olyan nagyszerű edzők állnak a sportágban, hogy erre minden esély megvan. És abban is

biztosak vagyunk, hogy ha ez sikerül, akkor talán még könnyebb lesz ennek a 4-6 sportolónak az olimpián érmet vagy érmekeket szerezni, és ezzel gazdagítva a magyar sport és a magyar birkózás dicsőség-listáját. Ehhez, és mindenkinek a saját feladataihoz nagyon sok sikert, jó egészséget, jó munkát kívánok!

Dr. Kökény Zoltán

Köszönjük osztályvezető úr hozzászólását.

Mielőtt folytatjuk a munkát, tájékoztatom a közgyűlést, hogy 71-re nőtt a mandátummal rendelkező résztvevők száma.

Felkérem tisztelt elnök urat, hogy tartsa meg beszámolóját.

Németh Szilárd

Még egyszer köszöntök mindenkit. Köszönjük osztályvezető úrnak a dicsérő és a jövőt megalapozó szavait. Mi egy kicsit máshogy látjuk, de teljes mértékben egyetértünk azzal, amit Ön mondott. Nekünk még itt a házuk táján van mit tennünk bőven. Az Elnökség néhány órával ezelőtt ülésezett a közgyűlés előtt. És ott is, azon kívül, hogy nagyon fontos döntéseket hoztunk többek közt sportági támogatásokról, akár terem karbantartás, teremfelújítás, terem építésről, akár pedig a szakmai programoknak, utánpótlásnak a támogatásáról. Mindig előkerül legalább az „egyebek” napirendben. – és hát elég sok elnökségi ülést és intéző bizottsági ülést tartottunk – a beszámolóban, amit kiküldtünk előre email-ben és a honlapon is megtalálható, abban láthatjátok, hogy ez 10 fölötti, ezeknek az üléseknek a száma. Gyakorlatilag az elmúlt időszakban a húsz év alatt nem volt ennyi ülés és ennyi döntés. Ezért is gondolom, hogy a Magyar Olimpiai Bizottság részéről is megkaptuk a dicséretet a transzparenciára, az átláthatóságért, hiszen minden egyes döntésünkben arra törekedtünk, hogy ne csak az ígéreteknek, a tavaly januárban megfogalmazott ígéreteknek, a választási programnak feleljen meg, hanem nyilvánvaló, a ti kéréseiteknek, amit az elnökségi tagokon keresztül eljuttattok az elnökséghez. Így alakítottuk ki a szövetség életére vonatkozó írásos dokumentumokat, szabályzatokat. Így alakítottuk ki a legfontosabbat, az egyik legfontosabbat, a pénzosztást és így vagyunk szügyig abban a munkában, amit az életpálya modell kialakítására gondolunk. Mielőtt ezekről néhány szót megemlítenék – ezt a kivétítőn is tudjátok majd követni, engedjétek meg, hogy legutóbb ilyen szép számban a karácsonyi partin találkoztunk, ahol elismerésünket, köszönetünket fejeztük ki mindenkinek, aki a 2015. évi versenyrendszerben elért valamit, valami szépet, amivel öregbíthette a magyar birkózó családnak a hírnevét.

Most két nagy versenyen vagyunk túl. Mind a két verseny jó eredményeket hozott és szép reményekre ad okot nekünk. A felnőtt Európa-bajnokságról hadd említsem meg Sastin Marianna harmadik helyét, akinek edzője Wöller Ákos és nevelőedzője Nagy György. Szabó László harmadik helyét, akinek edzője Martin Gábor és Ubrankovics Csaba volt, vagy Galambos Ramóna harmadik helyét, akinek Módos Csaba volt az edzője és Ő a nevelőedzője is. Korpási Bálint harmadik helyét, neki Takács Ferenc az edzője, Bacsa Ferenc pedig a nevelőedzője. Ligeti Dani ötödik helye, Veréb István edző, nevelőedző segítségével. Sleisz Gabriella ötödik helye, aki Kéri Zoltán edzői és nevelőedzői segítségével érte el ezt a szép teljesítményt.

Épp most zajlik Bulgáriában az U 23-as Európa-bajnokság. Ahol az utóbbi négy év legsikeresebb eredménye is megérkezett, hiszen aranyérmes lett Szilvási Erik, Pénzügyőr versenyzője. Hajdú Imre az edzője és Gulyás Zoltán a nevelőedzője. Török

Zsolt harmadik helye Sike András edző és Gyöngy Attila nevelőedző segítségével. Lévai Zoli, akinek Lévai Zoltán az edzője és a nevelőedzője, vagy Kéri Zoltán ötödik helye Kliment László és Kéri Zoltán edzői tevékenysége mellett és Kottes Pál ötödik helye Balogh Zsolt és Pap Attila edzőkollégák iránymutatásával. Galambos Ramóna ötödik helye, aki egyébként a felnőtt Eb-ről éremmel jött haza. Nagy tisztelettel gratulálok nekik itt mindannyiótok előtt és az egész elnökség és az egész közgyűlés nevében. Köszönöm szépen az elvégzett munkát! További sikereket kívánunk! Reméljük, hogy néhány névvel az olimpián is fogunk találkozni, ami azt jelenti, hogy az olimpiai kvóta kiharcolására is megkapják a lehetőséget, illetve az olimpián való szereplésre. Még egyszer: köszönet érte!

Tavaly január 30-án az Újszövetség nevű birkózó tömörülés kapott lehetőséget arra, hogy a Magyar Birkózó Szövetséget vezesse és levonva a tanulságokat az elmúlt időszak eredményeiből, hiányosságaiból, sikereiből, negatívumaiból egy új pályára tudja a magyar birkózást, a magyar birkózó családot emelni, és ezt az új pályát valahogy úgy határoztuk meg, hogy egy kicsit belül kell a szívekben, fejekben megújulnunk. Ehhez kell igazítanunk a szakmai munkát és a szakmai munkához kell igazítanunk magát az egész szövetséget, mert azért hoztuk létre az egész szövetkezésünket, hogy a magyar birkózás fényét tudjuk emelni. Ahogy ígértük, nagyon sokat dolgoztunk, mindenki a maga helyén. Én itt köszönetet is szeretnék mondani még egyszer az elnökség minden tagjának, köszönetet szeretnék mondani az edzőknek, a versenyzőknek és a munkaszervezetünknek is, hogy ezt az új irányt sikerült megérteni és ebbe az új irányba sikerül a magyar birkózó társadalmat, a magyar birkózás jövőjét igazítanunk. Itt vannak azok a számok, amelyekből néhányat már említettem: az elnökség hétszer ülésezett, az elnökség minden döntése nyilvános. A honlapon keresztül jegyzőkönyvek, határozatok, a határozatok végrehajtása. Nyomon követhető a Gerevich Program, az összes sporttámogatás, a létesítményfejlesztés, a kiemelt edzői program. tehát, mindegyik nyomon követhető és aszerint kerül elosztásra, amilyen elveket meghatároztunk. Megszüntettük azt az egyéni lehetőséget, hogy valaki ebben – akár elnöki mivoltának, akár egyéb befolyásánál fogva – bele tudjon piszkálni. A legfontosabb számunkra, hogy az elvégzett munka és annak az eredményei kerüljenek mindig előtérbe ezeknél a pénzosztásoknál. Nyilván a pályázatok nyilvánosak, a szabályzó rendszereinket egyértelművé tettük. Szükség volt arra is, hogy az elszámolásokat megszigorítsuk. Legyen egy olyan, mindenki által elfogadható és mindenki által alkalmazhatónak tűnő szabályozás, fegyelmi szabályozás, ami arra vezet bennünket, hogy ne csak az elnökség gondolja komolyan a megújulást, ne csak a bemeneti oldalon legyen a megújulás megvalósítva, hanem természetesen az elszámolásoknál, a kimeneti oldalon is. Ma is foglalkozott ezzel az elnökség és egyértelművé tette mindenki, hogy erre szükség van.

Minden szerződésünk nyilvános. Tehát, a munkaszervezetet úgy alakítottuk ki, hogy mindenkinek, aki bármilyen szerződésben van a Magyar Birkózó Szövetséggel, akár munkaszerződésben, akár vállalkozói szerződésben, akár megbízási szerződésben, annak vállalnia kell azt, hogy itt közpénzekről van szó. Közösségi döntések alapján elkölthető pénzekről van szó. Ezek felkerülhessenek a honlapunkra és mindenki számára követhető legyen. Ehhez szükség volt természetesen új szabályzatokra. Ma például négy ilyen szabályzatot is megszavazott az elnökség. Kiemelnék egyet, amelyre a Felügyelő Bizottság és a könyvvizsgáló hívta fel a figyelmet, ez az autóhasználat. Ez olyan pongyolán volt az elmúlt néhány évben a Magyar Birkózó Szövetségben, hogy gyakorlatilag bármire adhatott lehetőséget. Mi ezeket a „bármiket” szeretnénk elkerülni.

A választási ígéreteknek az a része, ami a szervezetfejlesztéssel, a szervezetmegújítással, annak a feltételrendszerével foglalkozik, ha nem is ért véget, de a nagy munkát az elmúlt 13 hónapban sikerült elvégeznünk. Szakmai sikereink, láttunk a kisfilmet, hallottuk a beszámolót. Ismerjük a tavalyi eredményeket. Nem szeretnénk, ha ezek az eredmények az új elnökség sikereként lennének meghatározva, félreértés ne essék! Mi azt mondtuk akkor is, hogy szakmailag vannak jó irányok, vannak használható irányok. De például az egyik gyengeségre, az utánpótlásra, vagy arra a részre, ami az utánpótlás és a felnőtt eredményesség között szerepel, arra osztályvezető úr is felhívta a figyelmet és bár elismeréssel szolt a birkózásról, azért érezhettük azt, hogy ezzel nekünk is kell foglalkozni. Erre teremtettük meg az un. életpálya modellt, aminek a kidolgozása folyamatban van. De azt hiszem, hogy ebben is jó nyomon vagyunk. A Rió-i olimpia is cezúrárt fog jelenteni számunkra. Döntéseinket a Rió-i olimpia után meg kell hoznunk. Akkor is, ha nagyon sikeres, vagy adott esetben nagyon sikertelen lesz a magyar birkózók számára. Nem fogjuk tudni megúszni. Hiszen attól, hogy az olimpiáról esetleg egy legfényesebb éremmel is haza tudunk jönni, vagy egyáltalán meg sem tudjuk közelíteni az olimpiát – én most szélsőségekről beszélek - , attól függetlenül nekünk az utánpótlással és azzal az életpálya rendszerrel, amit itt nagyon sokan megfogalmaztak, különböző szempontokból, foglalkoznunk kell. Itt szeretném nektek elmondani, hogy néhány héttel ezelőtt találkoztam Lalovic elnök úrral Nándorfehérváron. Ott ő hasonló gondolatokat fejtett ki a birkózás jövőjével kapcsolatban. Megegyeztünk abban, hogy a Magyar Birkózó Szövetség a Nemzetközi Birkózó Szövetségen keresztül akár pilot programokat is hajlandó lesz kivitelezni az un. birkózó pályamodell megerősítésére. Ha megyünk tovább, itt jól láthatók a pénzügyi viszonyaink, jól látható a projekt-bontás. 2014-ben egy egyszeri nagyon erős támogatást kapott a birkózó szövetség. Ez 808 millió forint volt. Akkor már világossá tették, hogy ez egyszeri indító támogatás. Ilyen mértékű támogatásra nem igen emlékeznek az itt ülők. 2015-ben onnan indultunk, hogy ez 200-al lett kevesebb és abból vissza tudtunk kormányozni 150 millió forintot a váltás után. Tehát, egy jó pozíciót hoztunk el 750 millió forinttal. És most a szövetségek közül egyedülálló módon meg tudtuk tartani ezt a 750 millió forintot, mert most egy újabb csökkenés, egy újabb tartalékképzési kényszer nehezedik a többi szövetségre.

Természetesen, ezeken a pénzek felül egyéb pénzek is bevonásra kerültek, amit a következő ábrán is látunk. Ezeket a pénzeket úgy tudtuk bevonni, hogy egyrészt költségeket faragtunk, másrészt megoldottunk olyan problémákat, amelyek elénk tornyosultak. A Körcsarnok. Már a Körcsarnok avatón elmondtuk, hogy a Körcsarnokot megkaptuk, nagy tisztelettel köszöntük, 50 millió forint jött hozzá, ahhoz, hogy azt valami európai, XXI. századi szintre lehessen hozni, hogy ott a birkózóink kellőképpen tudjanak edzeni, felkészülni. Igen ám, de akkor derült égből jött a villámcsapás, amit már nagyon sokan tudtatok, ez az azbesztszennyeződés. Erre is sikerült megszerezni azt a pénzt, amivel lehetővé tettük, hogy ne csak XXI. századi körülmények, hanem egészséges körülmények várják a birkózókat. 50 millió forintot faragtunk le a működési költségekből. Ez bizony nem kevés. Ott van, látható. Én erre nem szeretnék több szót fecsérelni. Foglalkoztunk azzal, hogyan lehetne a mai világban média nélkül, médiatámogatás nélkül haladni. Bár mit szeretnénk, bár mit szeretnénk kivetíteni magunkról, ha nincsenek ott partnereink, nincsenek szövetségeseink, nincsenek támogatóink és nincsenek felületeink, amin megjelenjünk, akkor baj van. Ebben is sokat léptünk előre. Én a Karfiolfül című magazinra hívnám fel a figyelmet, ez tényleg olyan, mint egy elit magazin. És azt gondolom, hogy nem csak a képi világa, hanem a tartalma is azt mutatja, hogy a Magyar Birkózó Szövetség szeretne valamit elérni, szeretne a

társadalomban olyan szerepet betölteni, ami példát mutat mások számára, amivel elismerést nyerhetünk a magyar társadalomtól.

Itt vannak, amiről már beszéltünk, a sporttámogatások elosztásai. Megint felhívnam a figyelmet a szubjektív keretnek, az egyéni döntéshozatalnak a kiiktatására. Sokan kerestek, kerestetek engem, hogy tudok-e segíteni. Én mindenben segítek, mindenkinek. Egy dolgot nem ígértem senkinek, soha, hogy benyúlok a zsebembe és előhúzok 10 milliót, 20 milliót, 30 milliót. Ha lenne benne, se tenném. Mert szerintem, a világ nem így működik. Nyilván, szükség van arra, hogy lehessen gyors segítséget adni ott, ahol szükség van, de akkor azt is nyilvánossá kell tenni, miután közpénzekről van szó, mert nehogy úgy járjunk, hogy birkózó terem helyett, vadászlak, vagy nem tudom, mi épül. Én nem szeretnék még egyszer ilyen helyzetbe belekeveredni, mert lehet vadászlakot építeni, csak akkor azt a vadászokkal kell megbeszélni. A birkózókkal azt beszéljük meg, hogy hogyan tudunk birkózó csarnokot fejleszteni, hogy mennyi pénzt tudunk még adni esetleg egy külföldi, vagy egy belföldi edzőtáborra. Az Ovíbirkó Program beindítása szerintem, ez is jó volt. Ennek is megteremtettük egyébként a kereteit. És amire felhívnam a figyelmet, amire nem tudom, mikor volt transzparensen utoljára példa – tehát, ami pénzt átvett az ember, azt alá is írta – 23 millió forintot osztottunk ki tavaly év végén elismerésekre. Ez, ha egy szóval kell mondani, azt mondanám, hogy kevés. Ennél többet kell kiosztani, csak hát meg kell szerezni a rávalót. Azt hiszem, hogy most már az eszközrendszer a kezünkben van. 211 milliós létesítményfejlesztés volt 2015-ben. És most 230-ról döntöttünk az elnökségben. 286 milliós kérelem volt, 230 millióra teljes ígéretünk és fedezetünk van. Úgy gondolom, hogy ez is egy nagyon jelentős dolog. A 2016-os ígéretek – ez nagyon jól hangzik – inkább lehetőségek, utak, amellyel 2016-ban egy újabb lépést tehetünk. Ez mindenféle képen a sportfejlesztési szerződések, és pénz 70 %-ához való hozzájutás, ez április közepéig meg fog történni. Itt szeretném jelenteni a közgyűlésnek, hogy lehetőséget kaptunk az elnökségtől arra, hogy ha nem sikerül a pénzhez úgymond hozzájutni, akkor hitelt vegyünk fel. Március 31-ig élt ez az opció, ez hál' Istennek lejárt. Egy fillér hitelt sem vettünk fel. Így 1-1,5 milliós kamat és egyéb költségtől óvtuk meg a szövetséget. Tehát még egy kis türelmet kérünk. Azok, akiknek az elszámolásuk rendben van, megköthetik a szerződést és vihetik a pénzt a programok megvalósításához.

Regionális táborok beindítása. Úgy tudom, hogy ezekkel kapcsolatban még vita van. Minden féle képen ezekre is komoly pénzeket szeretnénk fordítani, 45 millió forintot. Ezek meghozzák a hasznukat. összekovácsolják a csapatokat, ha jól csináljuk. Úgy nem lehet csinálni, mint ahogy volt tapasztalatunk arról, hogy az edző hazajárt. Az úgy nem fog menni. 13, 15, 16-17 éves gyerekeket nem hagyunk egyedül éjszakára, mert akkor azt csinálják, amit mi csináltunk akkor. Nem bulizni megyünk egy edzőtáborba, bár van olyan tábor is, ahova bulizni megy az ember. Ez is szóba került, hogy szeretnénk a strandbirkózást feléleszteni és ehhez vannak már nagyszerű lehetőségek, különböző bulis táborok. Ez is belefér, csak ezt nem edzőtábornak hívják. az edzőtábornak más a logikája, más a célja és más a feladata.

Pénzdíjassá szeretnénk tenni az országos bajnokságokat. És azért itt beszéljünk arról, hogy az országos bajnokságot Kárpát-medenceivé akarjuk mindenképpen fejleszteni, hisz azon szerencsés, vagy szerencsétlen országa vagyunk a világnak, amelynek a határa az önmagával határos. Ha értitek, mire gondolok. Ez óriási lehetőség arra, hogy nagyobb tudjunk meríteni, jobb versenyek legyenek, jobb felkészülés, több ember vegyen részt, nagyobb legyen a merítési lehetőség. És a nemzeti színű mezt és a nemzeti címerünket

mindenki, aki magyar ember, magyarnak született, magyarnak vallja magát, magyarul beszél, magyarul sportol, az tudja használni. Van itt egy nagyon komoly nemzetközi együttműködés is. Nyolc országgal Közép-Európai szinten abban a tekintetben, hogy hozzunk létre a MOL Ligához hasonló – nem olyan, de ahhoz hasonló – verseny színteret is. Azt gondolom, hogy ez kellő válasz lehet Ázsia, Amerika és adott esetben Nyugat-Európa, vagy Afrika kihívásaira. Amit nagyon fontosnak tartok, ez a „Hall of Fame” a körcsarnokban. A dicső múlt bemutatása, megőrzése, a még köztünk levő nagy elődök ismételt aktivizálása. Legyenek itt közöttünk ezek az emberek elérhető közelségben. És ezt határon túl is gyakoroljuk a nemzetegyesítés keretén belül. Itt nagyon komoly partnerünk a Nemzetstratégiai Kutató Intézet. Nekik is köszönetemet szeretném kifejezni. Mi vagyunk a második szakág, aki velük az asztaliteniszezők után szerződést kötöttünk ennek a programnak a megvalósítására. Az Ovi Programnál felemeljük a pénzt kétszeresére. Szeretnénk, hogy ha a gyerekek és azok a helyek, ahol vannak alkalmas birkózóink, alkalmas edzőink, alkalmas szakembereink, hogy 3-6 éves gyerekekkel foglalkozzanak, ott egymásra találhatna a településen az óvoda és a birkózók. Gyakran még a birkózó edzők és az óvó nénik is elbeszélgethetnek egymással a gyerekek fejlődéséről. Azt gondolom, hogy ez több célú és nagyon jó program lehet.

A létesítményfejlesztésben, amiről már beszéltem 230 millió forintról döntöttünk. És van még itt egyéb kihívás is előttünk. Ez elég egyértelmű. Remélem, hogy nem csak ők, akiket látunk, hanem a többiek is ki fogják vinni a kvalifikációt. Most valahogy nem egyszerű, egy nagy lehetőséget elégettünk, ez a Las Vegas-i világbajnokság volt. Ott nem nagyon értettük, hogy mi történhetett. Én egyénileg is elbeszélgettem azokkal az indulókkal, akiktől vártuk, hogy ott kvalifikálják magukat és egyszer már beszámoltam nektek arról, hogy nagyon érdekes dolgokat mondtak számomra, de azt mondták, hogy a körülmények, az edzési körülményeik, lehetőségeik, a szakmai segítség, amit vagy a dietetikusoktól, vagy az orvosoktól, és amit a szakmától kaptak, az elég kellett volna, hogy legyen. Itt egy kis fél fordulatot tettünk és új szövetségi kapitányokat kértünk fel, vagy kértük, hogy máshol folytassák. Itt van közöttünk Sike András a kötöttfogástól, tisztelettel köszöntöm. Ritter Árpád a szabadfogástól és Gulyás István a női szakág vezetője, ő Bulgáriában, az U23-as Eb-n segíti a munkát. Remélem, hogy az ő szakmai tudásuk, elszántságuk meg fogja hozni a sikert. Mielőtt megnéznénk ezt a promóciós filmet, amit Péterék az Európa-bajnokságra vittek ki, szeretnék benneteket tájékoztatni, hogy azon kívül, hogy Lalovic elnök úrral elég hosszúnak mondható megbeszélést folytattunk, vannak egyéb komoly sportdiplomáciai sikerek. Nem vagyunk könnyű helyzetben, mert gyakorlatilag a sportdiplomáciánkat az előző időszakban kollégám, elődöm, Hegedüs Csaba jelentette. Mivel neki megszűnt itt az elnöki lehetősége és befolyása, ezért gyakorlatilag megszűnt a diplomáciai lehetőségünk a külső területen. Itt újra kell az egészet építenünk, újra kell gondolnunk azt, hogy milyen személyeket, kiket tudnánk eljuttatni akár a nemzetközi birkózó szövetségbe, akár annak bármilyen leágazásához, akár a bírói testületbe. Itt a fiatalokban van a lehetőség. Ebben is egyetértettünk Lalovic elnök úrral. Nyelveket beszélő, a sportnak bármely területéhez értő, akár sportdiplomata, sportközgazdász. Emberek lehetőséget fognak kapni a nemzetközi szövetségben arra, hogy először megmérjék őket, és utána, hogyha sikeres ez a megmérettetés, akkor részt tudjanak venni. És ezzel gyakorlatilag a magyar birkózókat is elismerve, a magyar birkózók lehetőségét kitágítva tudjunk dolgozni. Sikerült elérnünk azt, hogy az eddig Iránban zajló Csapat Világkupát és a nem olimpiai súlycsoportok világbajnokságát mi fogjuk megrendezni. És nagyon fontos, amiről ez a promóciós film is fog szólni, a 2017-es U23-as Európa-bajnokság rendezési jogát is

elnyertük. Ez Szombathelyen a Magyar Nagydíjat követően meg tudjuk rendezni, ahol már nagyon jó tapasztalatokat szereztünk. Szombathely városa, polgármester úr személyesen is támogat bennünket. Talán nem fogom elkiabálni, de nagyon erősen nyomulunk arra, hogy a 2018-as felnőtt világbajnokságot Magyarország rendezhesse, ebben azt gondolom, hogy a Kormány támogatására feltétlenül számíthatunk. Most már csak egy jó pályázatot kell megírunk, és azt hiszem, hogy ez is lehetséges lesz. És még egy dolgról hadd beszéljek nektek, ami szintén kapcsolódik sportdiplomáciához, megújuláshoz, ahhoz a lehetőséghez, amit életpálya modellnek nevezünk. Erősen dolgozunk egy birkózó sportakadémia létrehozásán. Azt hiszem, hogy ez már csak döntés kérdése, hogy mennyi pénzből fogjuk tudni létrehozni. Meg fogjuk teremteni ennek a lehetőségét. Szintén támogat bennünket ebben Lalovic elnök úr, mint hogy abban is támogat, hogy a hagyományosan magyar, a birkózást kiegészítő sportok gyermekkorban, a grundbirkózás, strandbirkózás is lehetőséget kapjon a nemzetközi és a magyar birkózó szövetségen keresztül, hogy onnan is fel tudjunk emelni az olimpiai versenyrendszerbe embereket. Az elmúlt tízen- egynéhány hónapnak ezek az eredményei, ezek a kihívásai. Tehát itt nem csak eredményekről beszélünk. Nem szeretném azt mondani, hogy 13 hónap alatt itt rendbe tettünk mindent, szavazzunk, aztán menjünk ebédelni. Nem! Ez egy öt éves munka, ami előttünk áll. tehát, a kihívások, azok folyamatosak lesznek. Nehogy azt gondolja valaki, hogy hátradőlhetünk, hogy ezt megcsináltuk. Most arról beszéltünk, hogy a sportágfejlesztési támogatást jó szabályozókkal osztottuk fel, jók a bemeneti lehetőségek. Lehet, hogy később ezen változtatni kell, az sem biztos, hogy mindig 127 tagunk lesz. Azt sem szeretném mondani, hogy hajrá, legyünk 250-en, de azt sem szeretném, ha nagyon lecsökkennénk. Én például keveslem, hogy csak hetvenen egynéhányan vagyunk jelen. Hol vannak a többiek? Nem akarnak tudni arról, hogy mi zajlik itt, vagy nem annyira érdekes a történet? Azért ennek utána fogok járni – félreértés ne essék, nem fenyegetőzőm, hanem szeretném tudni az okát, hogy miért csak ennyien jöttünk össze a 2016-os év döntéseinek a meghozatalára.

Még egyszer én szeretnék jó munkát kívánni a mai napra és azt kérem tőletek, hogy támogassátok a 2016-os célkitűzéseinket. Itt szeretném bejelenteni és szeretnék gratulálni Hegedüs Csabának, hogy Főpolgármester úr a javaslatomra – és gondolom, hogy ebben mindannyian támogattok – Hegedüs Csaba olimpiai, világ- és Európa-bajnok birkózónknak Budapest Díszpolgára címet adományozott két nappal ezelőtt és ezt a Magyar Szabadság Napján június 19-én fogja megkapni. Innen is szeretnék gratulálni elődömnek, Hegedüs Csabának. És akkor nézzük meg együtt a filmet. Köszönöm.

És akkor még egy hír: Németh Zsanett döntős lesz estére az U23-on. Hajrá Zsanett!

Dr. Kökény Zoltán

Köszönjük szépen elnök úr tájékoztatóját. A Magyar Birkózó Szövetség bizottságai is elkészítették beszámolóikat. A Szakmai Bizottság, az Utánpótlás Bizottság, a Bíróbizottság, a Média Bizottság, a Hagyományörző Bizottság, a Jogi, Átigazolási és Fegyelmi Bizottság. A bizottságok beszámolóit a honlapon megtekinthették. Kérdésem a tisztelt jelenlévőkhöz, hogy bármelyik bizottsági jelentés ismertetését kérik-e? Megállapítom, hogy nem kérik.

Határozathozatal fog következni. Ezt megelőzően kérdezem, hogy határozatképesek vagyunk-e? Újabb egy fővel bővült a mandátummal rendelkezők száma. Tehát 72 -en vagyunk.

Ki fogadja el az elnökség és a bizottságok beszámolóit? Kérem, szavazzanak. Ki az, aki nemmel szavaz? Ki tartózkodott? Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú határozatával az elnökség és a bizottságok beszámolóit elfogadta.

1/2016. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés egyhangú szavazatával elfogadta a szövetség elnökségének és bizottságainak 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolóit.

Szavazás: 72 igen 0 nem 0 tartózkodás

Rátérnénk a következő napirendre, ami rendkívül izgalmas lesz. Ismertetném: A szövetség gazdálkodásáról szóló beszámoló, a 2015. évi számviteli törvény szerinti beszámoló és a 2015. évi közhasznúsági melléklet elfogadása, illetve a Felügyelő Bizottság beszámolójának elfogadása. A két napirendi pontot összevontam, tekintettel arra, hogy ezek szorosan egybetartoznak. Egyszer kell szavaznunk majd ennek megfelelően.

Felkérem Farkas Tibor urat, hogy tartsa meg beszámolóját.

Farkas Tibor

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az a megtiszteltetés ért, hogy Gáspár Tamás elődöm tisztét átvehettem, hiszen évtizedeken keresztül ő volt az, aki ezt a rendkívül velős, és a közgyűlést mindig nagyon érdeklő napirendi pontot megtarthatta. Egy kicsit úgy érzem magam, hogy ez a napirendi pont az, amit ugye a mi időnkben még két kötelezőt kellett birkózni és utána következett a verseny. A közgyűlésnek is ezt a két kötelező napirendi pontot, a gazdasági beszámolót, illetve a következő évi költségvetési tervet el kell fogadni. Tehát részemre most kezdődik az első kötelező kör. És ezt követően még egy másodikban is el kell, hogy viseljétek ezt az aránylag száraz anyagot. Egy picit formabontóvá próbáltuk tenni a közhasznúsági jelentést. Az első táblán egy pár olyan pontot dobtunk fel, amivel nem csak a száraz tényadatokkal kívánunk foglalkozni, hanem kicsit a változásról is be kell tudnunk számolni.

Azzal kezdődött a gazdasági évünk, hogy a váltásnak megfelelően átadás-átvételnek kellett megtörténnie, ez március 15-én Tamás képviselővel megtörtént. Itt szeretném megköszönni azt a korrekt és aktív közreműködését, amellyel Tamás segítette az új vezetést, hogy folyamatosan tudja átvenni és vinni tovább a gazdasági ügyeket. Jogi oldalról az átadás-átvétel szintén megtörtént. Itt a munkaszerződéseket, a szövetség egyéb szerződéseit vizsgálták át, hogy gond nélkül tudjunk tevékenykedni 2015-ben, illetve a folytatásban. A szabályzatok átvizsgálásánál azt tapasztaltuk, hogy a szövetség ugyan minden rendelkezésre álló szabályzata megvan, amit a közgyűlés vagy a sporttörvény előír, de azokat a Ptk.-nak megfelelően újítani, frissíteni kellett. Nagyon sok szabályzatunk van. Ezen az úton elindultunk. Javarészt sikerült aktualizálni, illetve az új elképzelések szerint szeretnénk továbbvinni, aktualizálni. Ennek keretében új számviteli politika is készült. Erre a sporttörvény és egyéb rendeletek is köteleznek bennünket. Ezeket elvégeztük. Ez alapján készült el az éves gazdasági beszámoló, illetve a közhasznúsági jelentés. Leleltároztuk a rendelkezésünkre álló eszközöket, itt is voltak hiányosságok, amiket pótolunk. Az eszközöket leltári számmal kellett ellátni, így átláthatóbb lett a szövetség vagyoni helyzete. Most pedig egy pár olyan dolgot fogok elmondani, ami elől nem lehet kitérni. Tehát, a konkrét szám adatok, amik a 2015. évi gazdálkodásra vonatkoznak. Nyilván a szövetség honlapján ezt a közel harminc oldalas anyagot tüzetesen, számszakilag, könyvevői szempontból, könyvvizsgálói szempontból

több estét rászánva végigolvastátok, elemeztétek a számokat, úgyhogy én ezekre különösebben nem térnék ki, de a jelentésben, ahogy azt láttátok, megvannak az éves táblák, illetve azok kiegészítései számszakilag is és szöveges indoklással is. Ott kaphattok egy-egy tételhez szükséges indoklást vagy megfelelő információt. A beszámolóhoz mérlegeltár is készült. A mérleg fő összege 2015 végén 244.247.000.-forint. A mérleg szerinti eredmény, ami a szövetség alaptevékenységéből származott 6.837.000,- forint. Tehát, ennyi volt az eredményessége a szövetségnek. Mérleg szerinti eredménye, ami a vállalászási tevékenységből folyt be, az pedig 61.000,- forintra mutatott, tehát a beszámoló és a részletes indoklása a szövetség honlapján megtalálható volt. A bevételek alakulásáról egy pár fontos, pontos adat: ugye, a legnagyobb támogatónk az EMMI által finanszírozott kiemelt sportágfejlesztési program volt. Itt kaptunk 2015-ben 750 millió forintot. A MOB részéről sportszakmai tevékenységre, utánpótlásra és egyéb SPORT XXI, ORV események rendezéséhez mindösszesen 121 millió forintot. Ebből 2014-ből jött még 45 millió 946 ezer forint. Az EMMI részéről továbbutalási célra kapott pénzeszközökből a szövetség 441 millió 759 ezer forintot továbbutalt. Ebben az évben utaltunk még el a tagszervezeteink részére további 12.891 ezer forintot. A szövetség pénzeszközei: december 31-én a kasszában 39.265 ezer forint volt és ezen kívül további kintlévőségünk, amit a támogató partnerektől, EMMI-ből, MOB-ból vártunk, illetve meg is kaptunk már, 72. 840 ezer forint volt. Ezek az összegek beérkeztek és a kifizetések folyamatban vannak. A gazdasági beszámoló, közhasznúsági jelentés elfogadásának egyik feltétele, hogy a közhasznúsági jelentést hiteles könyvvizsgálónak át kell néznie, elemeznie és könyvvizsgálói jelentéssel kell megerősítenie mindazt, hogy ez a jelentés megállja a helyét, megfelelő adatokat, pontos elszámolásokat és törvényeknek megfelelően lett rendezve. Buda Sándor adószakértő, bejegyzett könyvvizsgáló ezt a könyvvizsgálói jelentést elkészítette. Természetesen, neki is vannak előírásai, amelyek mentén kellett végig vizsgálnia a beszámolót. Könyvvizsgáló úr nem csak a beszámolót vette kézbe, hanem az év folyamán többször is a szövetségben tartott ellenőrzést, illetve konzultációt végrehajtva folyamatában vizsgálta végig a szövetség gazdálkodását. Ennek eredménye képen a gépkocsi használati szabályzatunk is megszületett. Könyvvizsgáló úr jelentésének záradékát szeretném szó szerint felolvasni: „Véleményem szerint a közhasznú egyszerűsített beszámoló a Magyar Birkózó Szövetség 2015. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.”

Részemről ennyi lenne a beszámoló. A könyvvizsgálói jelentés alapján a könyvelőink által elkészített beszámolót a közgyűlésnek elfogadásra javaslom. Köszönöm szépen.

Dr. Kökény Zoltán

Kérdezem a jelen lévő Buda Sándor urat, hogy van-e esetleg valami hozzáfűzni valója?

Buda Sándor

Talán a helyettesítésekről szeretnék. Jó lenne kijelölni, hogy melyik kollégának ki a helyettese. És amikor egészséges mindenki, próbáljunk feladatokat cserélni és akkor nem lesz gond. Most itt gondolom, a pénztárosunkkal volt gond. Ezért mondom, hogy ezt meg kell oldani. Egyébként mindent rendben találtam. Köszönöm.

Dr. Kökény Zoltán

Köszönjük könyvvizsgáló úr kiegészítését. Most pedig felkérem dr. Babics Saroltát, hogy a Felügyelő Bizottság elnökeként tartsa meg beszámolóját.

Dr. Babics Sarolta

Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket a Felügyelő Bizottság és a magam nevében. Engedjék meg, hogy a Felügyelő Bizottság munkájáról és a beszámoló elfogadásáról mondjak egy pár szót.

A Magyar Birkózó Szövetség Felügyelő Bizottsága a szövetség 2015. évi közhasznú egyszerűsített beszámolóját, amely bemutatja a szövetség 2015. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi, jövedelmi helyzetét elfogadja és elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. A Magyar birkózó Szövetség 2015. évi mérlegének eszközforrás összege 244.247.000 forint. A mérleg szerinti eredmény 6.898.000 forint, a közhasznú tevékenységből a tárgyévben 6.837.000 forint, vállalkozási tevékenységből 61.000 forint keletkezett. A tárgyévben a közhasznú tevékenység bevétele 1.054.376 ezer forint, a vállalkozási tevékenységből származó 5.500 ezer forint. 2015. évben a közhasznú tevékenység ráfordításaként 1.047.539 ezer forintot, vállalkozási tevékenység ráfordításaként 5.439 ezer forintot számoltak el.

A Felügyelő Bizottság 2015. évi folyamán a szövetség két hónap teljes számviteli bizonylati anyagát, az aktuális szerződésállományát abból a célból, hogy kellően megbizonyosodjon az alaki, formai és tartalmi követelmények betartásáról és betartatásáról. A vizsgálat további célja volt, hogy kiszűrje a rendszerhibákat, és ha szükséges megoldási javaslatokat tegyen ezek kiküszöbölésére. A vizsgálatok eredményeiről jelentések készültek, a jelentések ajánlásokat tartalmaznak.

A jelentésben foglaltak alapján a szövetség vezetése intézkedési tervet készített. Az intézkedési tervben foglaltak végrehajtásáról a Felügyelő Bizottság 2016. évben fog meggyőződni utóellenőrzés formájában. A Felügyelő Bizottság felhívja a vezetés figyelmét az intézkedési tervekben foglaltak szigorú betartatására és folyamatos ellenőrzésére, mert ez elősegíti, hogy a szövetség a vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről mindenkor valós, megbízható képet adjon és a szövetség elvárhatóan működjön.

Köszönöm, hogy meghallgattak és kérem, hogy fogadják el a szövetség éves beszámolóját.

Dr. Kökény Zoltán

Köszönjük szépen elnök asszonynak a beszámolót. A jelenlévőktől kérdezem, hogy kérdés, bármilyen észrevétel, hozzászólás? Nincs. Akkor ezt a napirendi pontot is lezártnak tekintem. Határozathozatalra fog sor kerülni. Közben újabb mandátum került igazolásra. A teremben jelenleg 70-en vagyunk jelen, a határozatképességet megállapítom.

Szavazásra teszem fel a kérdést. Elfogadja-e a tisztelt közgyűlés a szövetség gazdálkodásáról szóló beszámolót, a 2015. évi számviteli törvény szerinti beszámolót és a 2015. évi közhasznúsági mellékletet, a könyvvizsgálói jelentést, illetve a Felügyelő Bizottság beszámolóját.

Kérem, szavazzanak! Kérem, tegye fel a kezét, aki nemmel szavaz! Ki tartózkodott? Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal a napirendben felsoroltakat elfogadta.

2/2016. számú közgyűlési határozat: A Közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta a szövetség gazdálkodásáról szóló beszámolót, a 2015. évi számviteli törvény szerinti beszámolót és a 2015. évi közhasznúsági mellékletet, a könyvvizsgálói jelentést, illetve a Felügyelő Bizottság beszámolóját.

Szavazás: 70 igen 0 nem 0 tartózkodás

Következő napirendi pontra térünk át. Felkérem Komáromi Tibor urat, hogy tartsa meg szakmai beszámolóját.

Komáromi Tibor

Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet. Úgy gondolom, hogy hozzászokhattunk már ahhoz, hogy egy kisbemutatóval készülök. Szerintem, vizuálisan jobban érzékeli az ember az előadást. Feladatom, hogy a két közgyűlés közötti időszakot ábrázoljam.

2015-ben az első verseny az U23-as Európa-bajnokság volt. A képen azok jelennek meg, akik eredményt értek el. Következő volt az első Európa Játékok Bakuban. Két aranyéremmel gazdagodtunk ezen a versenyen. Jól szerepeltünk, kiváló volt a rendezés. Ezt követően volt a Junior Európa-bajnokság Törökországban. Azt kell mondjam, hogy utánpótlásban, kötöttfogásban a mi csapatunk szinte a legerősebb.

Következő Szerbia, kadet Európa-bajnokság. A lányok nagyon jól birkóztak, kiváló eredményeket értek el, de természetesen ott volt a kötöttfogás is mellettük.

Junior Világbajnokság. Az elnökség azon versenyzők részvételét támogatta, akik az Eb-n eredményt értek el. Láthatóak az elért eredmények. Úgy gondolom, hogy nem kell a fejünket lehajtani.

Kadet Világbajnokság, itt szintén jól birkóztak a versenyzőink.

Következő: Las Vegas, felnőtt Világbajnokság. El kell, hogy mondjam, hogy nem csak az Olimpiai Bizottság, hanem a Birkózó Szövetség is többet várt ettől a csapattól. Előzetesen meg voltunk arról győződve, hogy 4 kvalifikációt szerzünk. A világbajnokságot követő megbeszéléseken nem találtuk a magyarázatot arra, hogy mi történt, mert az elmondottak alapján Struhács György normálisan felkészítette a csapatot, jó volt a formaidőzítés, hagytunk időt akklimatizációra. A VB után történtek változtatások, melyekre már elnök úr is utalt. Úgy gondolom, hogy ezek a változtatások még időben történtek. Ezt meg is kellett lépni, mert ha esetleg a következő kvalifikációs versenyekről is úgy jövünk haza, hogy nem kvalifikálják magukat az emberek, vagy csak egyet kvalifikálnak, akkor nagyobb probléma adódhatott volna.

Eljutottunk az idejéhez. Az Európa-bajnokságos szintén szereztünk érmeket. Nagyon jól birkózott a csapat, taktikusan. Az Európa-bajnokság szervezése jó volt, kivéve a bemelegítő terem nagysága, ami nem volt méltó egy EB-hez.

Elérkeztünk a jelenhez. A közgyűlés előtt volt egy elnökségi ülés, amin az elnökség feladata volt mérlegelni a két kvalifikációs versenyen induló versenyzők nevét és számát. A képen látható versenyzők kapták meg a lehetőséget, hogy képviseljék hazánkat az első két versenyen. Tudni kell, hogy Nagybecskerekén lesz az első kvalifikációs verseny, oda a Magyar Birkózó Szövetség mindenkit szeretettel vár. És mivel, hogy közel van Budapesthez, vagy az ország bármely településéhez, szeretettel várunk mindenkit, hogy biztassa a versenyzőket. Majd, a következő héten Mongóliában lesz a második, világkvalifikációs verseny, ahol kötött és szabadfogásban 3-3 versenyző, a nőknél 2 versenyző kvalifikál az olimpiára. Az érdekesség, hogy az elsőn úgy lesz megrendezve, hogy a kicsitől felfelé a nagy súlycsoportokig, a nehézsúly és az alatta levő súlycsoportok az utolsó napon fejezik be a versenyt és pár nap múlva megkezdik Mongóliában. Ez nagyon nehéz feladat elé állított minket. Próbáltuk mérlegelni, hogy kik azok a versenyzők, akik kiharcolhatják a jogot az utazásra, de természetesen figyelembe vettük az Európa-bajnoki csapatot. Az Európa-bajnokságra is próbáltuk úgy elosztani, hogy aki indult az EB-n, a második embert tegyük fel, vagy aki nem indult, tudjon indulni

kvalifikáción. És ha olyan szerencsés helyzetben vagyunk, hogy még van olyan emberünk, aki szinte egyenrangú vele, akkor ő majd el fog indulni a harmadik kvalifikációs versenyen.

Nyugtáztuk a kérést a MOB-tól felénk természetesen. Ami nem egyszerű feladat. A tavalyi évben a felnőtt alatti korosztályokat egészen a kadetokig elkezdtek fejleszteni. A fejlesztés lényege az, hogy ezek a versenyzők minél több időt tudjanak együtt tölteni a jelenlegi felnőtt versenyzőkkel. Mindazon tudást tudják magukba szívni, amellyel a felnőttek rendelkeznek, és ha ők elhagyják a birkózást, akkor mögöttük tudjuk ezt a második, harmadik csapatot. Természetesen ezeknek a versenyzőknek még felnőtt korosztályban be kell érniük. Mindent megteszünk azért, hogy ezeket a versenyzőket a közös felkészülésbe be tudjuk építeni. Van közöttük olyan versenyző, aki abbahagyta az egyetemet és ott van minden egyes felkészülésen, azért, hogy minél nagyobb tudást tudjon elsajátítani. Mint ahogy a legelső felszólalásban hallottuk azt, hogy az utolsó egy-két évben nem olyanok voltak az eredmények. De azt tudni kell, hogy az utolsó egy-két évben nem minden versenyen indította a kötöttfogás az első csapatot. És azt tudni kell, amit igazán nem mondunk ki, de ha mindenki önmagába fordul és megvizsgálja magát, hogy a magyar birkózók jelentős része harminc éves korában szinte már befejezi a birkózást. Ehhez mérten jelenleg a felnőtt kötöttfogású válogatott tagjai kipróbált, eredményes egyéniségek, viszont nem huszonöt évesek. Ezért lehetett ilyen eredményt produkálni. Egy éve azon gondolkodunk, hogy hogyan fogjuk ezeket az embereket pótolni, hogyan fogjuk esetlegesen a hiányokat kiküszöbölni. Jelenleg egyetlen egy belátható cél van. Az, hogy a juniorokat és az U 23-as korosztályt megpróbáljuk a felnőtt válogatottba beépíteni, és hogy minél több időt töltsenek együtt.

Mikor felmerült a Las Vegas-i probléma, ami úgy gondolom, érdekel mindenkit. Azután megtettük a megfelelő lépéseket. Leültem a szakág vezetőikkel és megkérdeztem őket, hogy hogyan tovább, hogyan tudunk elindulni, hogy ez a csapat újra eredményes legyen. Elhangzott Kovács Péter neve, aki a Sportkórházban egy terhelés-diagnosztikai labort vezet. Felvettük vele a kapcsolatot és kötöttünk vele egy együttműködési megállapodást az olimpiáig. Örömmel jelzem mindenkinek, hogy például Szombathelyen, a Magyar Nagydíjon, a verseny időtartama alatt már vizsgálatokat végzett a kötöttfogású csapaton. Ebben szerepelnek a savasodástól kezdve, minden olyan élettani funkció, amely esetleg befolyásolja a mérkőzések eldöntését, a mérkőzések tartalmát. Ezt követően kötöttünk dr. Rácz Leventével egy együttműködési szerződést, akinek a feladata a funkcionális erőfejlesztés a birkózásban. Dr. Rácz levente nagyon szép anyagokat prezentált a magyar birkózó szövetség számára és természetesen a szövetségben mindenki számára hozzáférhető. Mert a célunk nekünk az lenne, hogy sikeresen teljesítsük ezt a két nagy kvalifikációs versenyt, a harmadikra már kicsit fellélegezve utazhassunk. De természetesen – mint ahogy mi itt Magyarországon erről beszélünk, ugyan így beszélnek erről Ukrajnában, Grúziában, és még sorolhatnám.

Minden szövetség életében bekövetkezik az, hogy van egy nagyon sikeres generáció, aki egyszer csak befejezi a versenyzést és új generáció veszi át a helyét. Hadd mondjam el azt a tényt, hogy a jelenlegi magyar birkózásnak Lőrincz Tamásra, Lőrincz Viktorra, Kiss Balázsra, Sastin Mariannára, Barka Emesére, és sorolhatnám még, Veréb Istvánra, Ligeti Dánielre ugyan úgy szüksége van, mint a fiatalokra. Mert a fiatalok a saját korosztályukban eredményesek, de igazán neki két, három, öt év kell, mire felnőtt korosztályban is ilyen eredményesek lesznek. Ezért tettem fel, ezért csináltam meg ezt a

kis beszámolót, hogy lássuk. Egy beszámoló úgy ér valamit, hogyha összefoglalom azt az időszakot, amely a két közgyűlés között zajlott le.

Itt azért nem szerepel a harmadik verseny, mert a szakág vezetőkkel azt beszéltük meg, hogy a két verseny teljesítése után akár Intéző Bizottság, akár elnökség elé fog kerülni a harmadik csapat, aki a magyar birkózást fogja képviselni Törökországban. A jelenlegi helyzetet megnézve reméljük azt, hogy addig egyéb probléma nem fog felmerülni, és abban is reménykedek, hogy nem kell olyan sok emberért küzdenünk.

Természetesen a jövőben pótoljuk a felnőtteket, hogyha egyszer abbahagyják a birkózást, de jelenleg egyetlen egy cél érdekel bennünket, mint ahogy a MOB-ot is, hogy hány főt tudunk adni, majd miután vettük ezt az akadályt, utána el tudunk azon gondolkodni, hogy milyen eredményt várjunk el ezektől a versenyzőktől a Rió-i olimpián. Köszönöm szépen.

Dr. Kökény Zoltán

Köszönjük szépen a beszámolót. Valamilyen kérdés vagy hozzászólás az elhangzottakhoz? Köszönöm. Akkor szavazásra teszem fel a kérdést. Előtte megállapítom a határozatképességet. 71 fő tartózkodik a teremben. Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes.

A kérdés, amelyet szavazásra fel fogok tenni, hogy a tisztelt közgyűlés elfogadja-e a szövetség 2016. évi szakmai tervét a beszámolóval együtt?

Kérem, aki igennel szavaz, emelje fel a szavazólapját. Köszönöm, Ellene? Tartózkodott? Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal a napirendben szereplő beszámolót és a szakmai tervet elfogadta.

3/2016. számú közgyűlési határozat: A közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta a szövetség 2015. évi szakmai beszámolóját és a 2016. évi szakmai tervét.

Szavazás: 71 igen 0 nem 0 tartózkodás

Mielőtt tovább megyünk, tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztott Kovács István alelnök úrnak egyéb elfoglaltságai miatt kénytelen volt eltávozni. Szükséges azonban, hogy ketten hitelesítsék majd a jegyzőkönyvet, ezért új hitelesítő megválasztását fogom kérni a közgyűlésről. Az én javaslatom az, hogy a végig jelen lévő Farkas Tibor főtitkár urat kérjük fel a jegyzőkönyv hitelesítőjének. Valamilyen más javaslat ezzel összefüggésben van-e? Nincs. Akkor a határozatképességet ismét megállapítom. 71 fő van jelen a teremben. Határozatképesek vagyunk. Kérem, hogy aki elfogadja Farkas Tibor főtitkár urat a jegyzőkönyv hitelesítőnek, az emelje fel a szavazólapját. Ki az, aki nemmel szavaz? Tartózkodott? Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta, hogy Farkas Tibor főtitkár legyen a jegyzőkönyv hitelesítő Kovács István helyett.

Köszönöm, áttérünk a következő napirendre, az a szövetség 2016. évi költségvetésének, pénzügyi tervének elfogadása. Újból felkérem Farkas Tibor főtitkár urat, hogy tartsa meg ezzel kapcsolatban beszámolóját.

Farkas Tibor

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A kötelező második forduló velem. A 2016. évi költségvetésről szeretnék tájékoztatást adni, illetve javasolni a közgyűlésnek, hogy a felvezetés után azt fogadja el. A 2016. évi költségvetés fő összege 1096 millió 424 ezer forint kiadásról és természetesen ugyan ennyi bevételről szól. Nyilván a költségvetésnek két oszlopa van. Egyrészt a szakmai kiadások, amelyet úgy bontottunk meg, hogy a

felnőtt keretekre fordítandó szakmai kiadások, utánpótlás keretekre, illetve az EB, VB alatt szereplő utánpótlás korosztályokra milyen összegek kívánunk fordítani. Így a felnőtt kötött, szabad, nőire mindösszesen 207 millió 500 ezer forint került tervezésre. Ennek a keretén belül edzőtáborok, kiemelt versenyek és nemzetközi edzőtáborok, versenyek szerepelnek. Az utánpótlás korúak feladatainak ellátására, amelybe beleértendő a diák, serdülő, tehát a regionális táborok, illetve egyéb olyan feladatok, amelyet a kiemelt korosztályok mellett is vinni szeretnénk, mindösszesen 174 millió 500 ezer forintot állítottunk be a feladatok végrehajtására. A szőnyegprogramra is állítottunk be egy minimális összeget. Úgy gondoljuk, hogy az előző évek folyamán a szőnyegprogram elérte a megfelelő szintet. Igaz ugyan, hogy kapunk igényeket a szövetségben, hogy szőnyeget kellene cserélni, hogy egy-egy egyesületnél szükség lenne egy-egy újabb szőnyegre. Ezeket megpróbáljuk természetesen kielégíteni. Ellenőreink jelentése alapján tudjuk, hogy vannak olyan egyesületeink, ahol a szőnyeg, az új szőnyeg még ötösével műanyagba csomagolva, bontatlanul áll a terem sarkában, azzal, hogy tartalékolunk, mert jó lesz az később is. Azt gondolom, hogy nem egészen ezzel a feladattal kaptatok meg a lehetőséget, hanem azért, hogy az kibontásra, felhasználásra, rajta edzés megtartására kerüljön sor. A hazai rendezésű események a következő nagy blokk. Erre 60 millió 500 ezer forintot terveztünk.

Egyéb szakmai kiadásokra, amelyben szerepel a KSF-ben a szakosztályok támogatása is, az mindösszesen 465 millió 500 ezer forintot tesz ki. Az egymilliárdos főszámhoz képest kb. 44-45 % közvetlenül az egyesületekhez fog kerülni, ők fogják felhasználni az általuk megállapított szakmai terv szerint. A működési kiadásaink 184 millió 924 ezer forintot tesznek ki, ez azt jelenti, hogy kb. 15 % körüli az az összeg, amelyet arra fordítunk, hogy a keretek megfelelően legyenek kiszolgálva, és az általuk összeállított szakmai program végrehajtható legyen. A bevételi oldalt is tekintsük át. Mint, ahogy azt már a közhasznúsági jelentésnél is el tudtam mondani, az EMMI, a MOB a két fő támogató, tehát állami pénzekből tudjuk a programjainkat megvalósítani, teljesíteni. A MOB-nál is és az EMMI-nél is látjátok az alábontásban, hogy milyen feladatokra milyen keretösszegeket kapunk. Ezek a keretösszegek szerződésileg rögzítettek. Tehát, az itt látható számok között csak nagyon indokolt esetben, kellő képen alátámasztva szerződésmódosítással van módunk átcsoportosítást végrehajtani. Ebből több pénz nem lesz, tehát, ha meg tudunk felelni a feltételeknek, akkor ezek az összegek állnak rendelkezésünkre. Ahhoz, hogy a fő összeget teljesíteni tudjuk – az egyéb bevételeknél láthatjátok –, hogy kb. 103 millió forint az, amelyet egyéb forrásokból kell biztosítani a szövetségnek. Az alábontásból láthatjátok, hogy a rendezvény bevételek, a külföldiek edzőtáboroztatása az, amire elsősorban támaszkodni kívánunk. Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy a Magyarországon rendezett szakmai táborok, akár felnőtt, akár utánpótlás korú versenyzők részére, megfelelő szakmai színvonalat jelent. Szívesen jönnek a külföldi partnerek, szívesen veszik igénybe a hazai elismert szakembereinknek az irányító munkáját az edzőtáborokban. Természetesen van egyfajta támogatói, szponzori bevétel tervezve, 41 millióval szerepel a költségvetésben. Ez egy nagyon bátor és merész számnak tűnik. Azon vagyunk, hogy ezt realizálni tudjuk. Most még csak április 1. van, most 20 millióig látjuk, tehát, úgy tűnik, hogy 50 %-ig be tudjuk húzni. A szövetség további feladata, hogy a másik felét is biztosítani tudjuk, ahhoz, hogy a költségvetést egyensúlyban tudjuk tartani. Tehát, még egyszer a kiadások és a bevételek fő összege, amiből 2016-ban gazdálkodni kívánunk, 1096 millió 424 ezer forint. Ezt kérjük az apparátus részéről a közgyűlésnek elfogadásra. Köszönöm.

Dr. Kökény Zoltán

Köszönjük szépen főtitkár úr beszámolóját. Kérdésem, hogy valaki az elhangzott beszámolóhoz hozzátenni szeretne-e? Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés?

Szavazásra teszem fel beszámolót. Kérdezem a mandátumvizsgáló bizottságot, hogy hogy állunk tétyszámban? 72 jelenlévő van. Megállapítom, hogy határozatképes a közgyűlés.

Elfogadja-e a tisztelt közgyűlés a 2016. évi költségvetést és pénzügyi tervet? Kérem, hogy aki igennel szavaz, tegye fel a szavazócéduláját. Nemmel szavaz-e valaki? Tartózkodás volt? Megállapítom, hogy a közgyűlés a 2016. évi költségvetést és pénzügyi tervet egyhangú határozatával elfogadta.

4/2016. számú közgyűlési határozat: A közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta a szövetség 2016. évi költségvetését és pénzügyi tervét.

Szavazás: 72 igen 0 nem 0 tartózkodás

Következő napirendi pontunkra térünk rá, ennek az előterjesztője jómagam vagyok. A napirendi pont az alapszabály módosítása, melynek lényege az, hogy a Budapesti Birkózó Szövetség jogi személyiségét deklaráljuk. Néhány szóban elmondom, hogy miért van erre szükség. A szövetség megalakulása óta a jogszabályi környezet folyamatosan változott, ezt nem minden esetben tudta lekövetni az alapszabályunk. Történt változás a tekintetben is, hogy bizonyos területi szervezeteinket jogi személynek nyilvánítjuk-e, vagy sem, illetve bizonyos szakmai szervezetünket jogi személynek nyilvánítjuk-e vagy sem. Szinte követhetetlenül hullámzott ez. Valamilyen oknál fogva, amit és megállapítani 2016-ban nem tudok, a Budapesti Birkózó Szövetség kikerült az alapszabályunk mellékletét képező felsorolásból, mint jogi személy. Tekintettel arra, hogy eminens érdek fűződik arra vonatkozóan, hogy a Budapesti Birkózó Szövetség jogi személy legyen, hiszen bizonyos támogatásokat csak akkor kaphat meg és bizonyos szervezetekbe csak a jogi személyiségű tagként léphet be. Így például a Budapesti Sportszövetségek közé is csak akkor tartozhat, hogy ha jogi személyként deklaráljuk, ezért erre a formai módosításra szükségünk van. Tehát újra be kell emelnünk a jogi személyiségű kategóriába. Ezzel összefüggésben ennél kimerítőbb tájékoztatást kér-e valaki? Valamilyen kérdés, vagy hozzáfűzni való? Megállapítom, hogy nincs.

Újra a határozatképesség megállapítása következik. Továbbra is 72-en vagyunk. Megállapítom, hogy 72 fővel határozatképes a közgyűlés.

Szavazásra teszem fel a kérdést. Kérem, aki igennel szavaz a napirendi pont vonatkozásában, az emelje fel a szavazókártyáját. Nemmel ki szavazott? Senki. Tartózkodott valaki? Nem. Megállapítom, hogy ezt a napirendi pontot a közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta.

5/2016. számú határozat: A közgyűlés egyhangú szavazattal elfogadta a szövetség alapszabályának módosítását.

Szavazás: 72 igen 0 nem 0 tartózkodás

Utolsó napirendi pontunk következik, az egyebek. Ezzel összefüggésben bármiféle hozzászólás a szövetség működésével, szervezetéhez, a közgyűléshez lenne az, ami ebbe a napirendi pontban tárgyalásra kerül. Arra kérem, hogyha valaki jelentkezik, az mondja el a nevét. A hozzászólásoknak csak a lényegét rögzítjük a jegyzőkönyvben.

Köszönöm szépen. Tehát, ki az, aki bármilyen a közgyűléssel, vagy a szövetség működésével kapcsolatban előadni kívánna. Köszönöm, megadom a szót.

Mátyás Gábor

a Dunaferri SE képviselőjében. Az gondolom, hogy az elmúlt időszakban nem volt egyszerű dolga az új vezetésnek. Sok problémát kellett megoldani. A beszámoló alapján azt gondolom, hogy csak gratulálni lehet a vezetésnek. És természetesen, nektek, akik edzőként hoztátok a magatokat, a sportegyesületi vezetőknek, akik szintén segítettek ezt az egész éves munkát. Sok sikert szeretnék kívánni és jó munkát a vezetésnek.

Szegi Emma

a Kabai SE elnöke és polgármestere Kabának. Halottunk néhány szakmai hezitációt az átmenő korosztályokról. Szeretném javasolni az elnökségnek, hogy nekünk a keleti régióban nagyon nagy problémát jelent az, hogy Debrecenben, ami sok sportágban óriási szerepet tölt be, a birkózásban semmilyen szerepvállalása nincs pillanatnyilag. Ez a korosztályos probléma azért is nagy, mert hiába vannak jól működő sportegyesületek a kistélepüléseken, mikor a továbbtanulás, 14 éves korba, mai egyébként is életkori sajátossága miatt nagyon veszélyes. Nem csak a birkózásban, hanem a többi sportágban is. Éppen ezt a korosztályt veszítjük el, mert Hajdú-Bihar megyében, Debrecenben vannak olyan középiskolák, amelyek a mai kornak megfelelnek, úgy a középiskola, gimnázium, mit az egyetemi előkészítés. Ezért mikor erről a nyolcvan településről kikerülnek a gyerekek, elmaradnak az edzésekről. Jó lenne, ha ezeknek a gyerekeknek meg lenne oldva a szakmai fejlesztése és ezt szeretném kérni, hogy erre találjunk megoldást.

Szeretném megköszönni azt az előrelépést, amit abban látok, hogy a működése a birkózó szakosztálynak könnyebb lett. Látom, hogy a tárgyi feltételek is adóttak. Tudunk olyan dolgokat biztosítani a gyerekeknek, amire eddig lehetőségünk sem volt. Óriási dolog volt, hogy 7 millió forintból felújítottunk egy tornatermet, ahol a megfelelő edzést tudjuk biztosítani a gyerekeknek. Nagyon üdvözlöm ezt az átlátható pénzügyi kezelést. Mindennek ez lehet az alapja. Kívánok az elnökségnek további kitartást. Erőt, egészséget kívánok nektek a további munkához. Sok sikert.

Kacsó Tibor

a Vasas Birkózó Szakosztályának elnöke. Gratulálok az új vezetésnek az elvégzett munkához. Az a benyomása van az embernek, ha ide bejön, hogy a birkózásnak van gazdája. Ez volt a legnagyobb félelem a váltás kapcsán, hogy esetleg belesodródunk valamilyen nem látható helyzetbe. Ezt elkerültük, elhatározott emberek vannak a szakvezetésben, mindenki megfelelő felelősség tudattal kezeli az előttünk álló feladatokat. Lesz előttünk egy időszak, ami nehezebb lesz, az olimpia utáni időszakra gondolok. De megoldást nyerhet ez a probléma. Én egy apró dologra hívnám fel a figyelmet, hogy az erőforrásainkat próbáljuk jól beosztani. Egy ilyen váltásnál, mint ami átmentünk, óhatatlanul van lemorzsolódás, de a meglévő értékeinket próbáljuk jól beosztani és az elvándorlást, ami az értékeinket jelenti, próbáljuk megállítani. Azzal kell jól gazdálkodnunk, amink van. Szerencsére, pénzünk van, normális gazdálkodásunk most már van, itt emberi erőforrásra gondolok. És végül a szabadfogás. Az eredmények tükrében elmondhatjuk, hogy ott probléma van és lesz is. Kicsit nagyobbak a feladatok. A kötöttfogásnál úgy látom, hogy az emberállomány, az edzői állomány és a hozzáállás az maximálisan adott. A női birkózás megtalálta a helyét, maolnap eredményesebb, mint a férfi birkózás. A szabadfogásnál érzékelek, mint szakág, egy apró ütemvesztést, ahol fel

kellene zárkóznunk mind a képzésben, mind az eredményesség terén. Köszönöm, hogy meghallgattatok.

Puksa Ferenc

a Dorogi Nehézatlétkai Club elnöke. Szeretnék gratulálni az új vezetésnek ahhoz, hogy a pénzügyi gazdálkodás átlátható, ez egy nagyon fontos dolog. Viszont több helyről hallottam olyan pletykákat, hogy azért vették el a centrumoktól a pénzt edzőtáborokra, mert nincsen más forrás a körcsarnok fenntartására. Felkérném Bacsa Péter alelnök urat, hogy tisztázza ezt a kérdést.

Bacsa Péter

Tájékoztatóként közlöm, hogy a körcsarnokot most már január végétől üzemszerűen használjuk. A bérleti díja szignifikánsan nőtt, hiszen a Müller Ferdinánd edzőtermet havonta 100 ezer forintért béreltük. Ez egy nagyon kedvező konstrukció volt. A körcsarnoknak, ami egy európai szintű küzdőtér, majdnem egy millió forint a díja havonta. Ez áfával együtt – hiszen mi nem tudunk áfát visszaigényelni – éves szinten közel 15 millió forint, míg a korábbi a Müllernél évente másfél millió forint volt. Tehát 14 millió forint többletköltségünk van. De ennek semmi köze a centrumok támogatásához. Nem is tudom, hogy ezek a pletykák honnan jönnek.

Ez a költség be van építve a működési költségek közé, a forrás megvan rá. Még egyszer hangsúlyozom, a centrumoktól nem lett elvonva pénz! Egy korábbi szakmai bizottsági döntés az volt, hogy egy 15-20, sőt közel 25 % lesz pántlikázva a regionális edzőtáborokra, azt ugyan úgy a klubok használják fel. Ennek nagy részét a Magyar Birkózó Szövetség átvállalta. Tehát az edzőtáborokból kevesebb, mint 8 millió forint fog fordítódni ezekre a regionális táborokra az egyesületek részéről, az összes többit a Magyar Birkózó Szövetség fizeti, tehát ez a nyolc millió forint is az egyesületekhez fog jutni.

Láttatok, hogy az idei költségvetés nagyobb, mint a tavalyi 40 millió forinttal, ebből közel a felét ez a plusz 15 millió forintos körcsarnok bérlet adja. A másik jelentős rész pedig a regionális táborok, amiből közel 30 millió forintot vállalt a Magyar Birkózó Szövetség. Ez a két tétel magyarázza ezt a 40 milliós pluszt, ami az idei költségvetésben jelentkezik. Erre van keretünk, van forrásunk. A kettőt én nem mosnám össze. Köszönöm szépen.

Tóth István

BVSC Birkózó Szakosztály. Azt gondolom, hogy elég időt töltöttem el a birkózásban ahhoz, hogy a következő véleményt elmondjam. Mindig is azt gondoltam, és így is van, hogy a magyar birkózás eredményességét a vidékről származott birkózóknak köszönhető nagymértékben. Magam is vidékről származom, fontos hangsúlyt fektettem arra, hogy a vidékkel mindig kapcsolatban maradjunk. Ez az elmúlt években Táttal sikerült, Lévai Zoli vezetésével. Nehéz időszakot vészeltünk át. Dorogi színekben Lévai Zoli vezetésével hasít a birkózás. Most körülbelül hat éve küszködünk, hogy a jászságba, Jászapáti centrummal egy birkózó központot hozzunk létre. Kurucz István rengeteget segített abban, hogy megfelelő körülményeket tudjunk kialakítani. Feladatunk az volt, hogy egy megfelelő szakembert találjunk. Egy edző-tanár embert sikerült találnunk, és ha minden igaz, az elmúlt néhány hónap alatt megmozdult a birkózócsarnok ügye is.

Köszönöm Németh Szilárd elnök úrnak, Bacsa Péter alelnöknek és Farkas Tibornak, aki a minisztériummal tartja a napi kapcsolatot. Remélem, hogy ez az elmozdulás a közeljövőben be is fejeződik és Jászapátiin sikerül a birkózó csarnokot megszerezni. Köszönöm szépen.

Dr. Kökény Zoltán

Megállapítom, hogy további hozzászóló nincs. Felkérem elnök urat, hogy a közgyűlés zárszavát tartsa meg.

Németh Szilárd

Kedves barátaim! Tisztelt egyesületi vezetők! Megjelentek! Először is szeretném megköszönni, hogy a mai napra rendelt munkát elvégeztük közösen. A tavalyi évet is lezártuk. Azt gondolom, hogy a múlt egy részét is lezártuk. Az idei évi célok, feladatok meghatározásával és az ahhoz rendelt eszközök meghatározásával, amit egyhangúan megszavaztatok, a jövőt építhetjük. Azt gondolom, hogy mindenki jó érzéssel mehet haza és számolhat be arról, hogy milyen munkát sikerült végezni, és reményeink szerint mi vár a magyar birkózó társadalomra, a Magyar Birkózó Szövetségre, az egyesületekre, a sportolókra, edzőkre, szurkolókra az elkövetkezendőkben. Szeretném itt a végén elmondani, hogy egyetlen egy felszólalást sem rendeltünk meg az elnökség részéről, tehát a felszólalók azt mondták, amit gondolnak, abban a sorrendben, ahogy szerettek volna felszólalni. Nagyon köszönöm ezeket az őszinte szavakat. nekem ezek frissítő gondolatoknak hatottak. Mindegyik. Azt gondolom, hogy erőt is adnak, hogy a munkánkat tudjuk folytatni. Érezhető, hogy van még itt mit tenni. Megérkeztek azok a támogató, de minden képen kritikát is megfogalmazó gondolatok, amik jó, ha jelen vannak. Jó, ha nem csak ebéd közben, vagy a zuhanyhíradóból értesül az ember, hanem itt meg tudjuk egymással vitatni. Engedjétek meg, hogy két hasonlóra kicsit reagáljak. A Jászapáti problémával pont egy éve szembesültem. Ez tipikusan azt mutatja, hogy amit bürokráciának neveztlél, szerintem a bürokráciában az jó, amit mi csinálunk. Mert szükség van bürokráciára, támogató bürokráciára. Hogy mindig megfelelő információk, adatok álljanak előttünk, hogy a megfelelő döntést meghozzuk. De az olyan típusú bürokráciát, mint amivel Jászapátiban találkoztam, illetve amivel az államnak azon a szintjén, ahol intézni kellett az ügyet. Mert az államtitkár úrral megbeszéltük, hogy megkapjátok a termet aztán jó napot. Mire ez végig szaladt ott mindenkin, addig mindenki el kezdett gondolkodni, hogy a Németh Szilárd mit akar itt. Mert hát ezért nem kapjuk meg a termet, ezért állítottak ott akadályokat. Nincsenek hátsó szándékaim. Mindössze van egy kihasználatlan terem gyönyörűen megcsinálva egy szociális otthonban, amit évente ötször használnak, a többi lakatlan rajta. Van egy csapat, odavittek egy tisztességes birkózó embert, aki még ráadásul testnevelő tanár is. Hónapok óta nézzük, hogy megnyílik, nem nyílik. Remélem, hogy lesz belőle valami. Küzdeni fogunk. Ha szükséges, beavatkozunk. Egyáltalán nem biztos, hogy egy társadalmi döntéshozatalnak egy magasabbnak hitt szintjén eldöntenek, attól az még nem biztos, hogy mindenki végrehajtja. A másik meg Debrecen ügye. Kabára elmentünk a kampány körutunk során, találkoztunk polgármester asszonnyal. Mester Lajossal. Nem sokat vacakoltak velünk. Rögtön azt kérdezték, hogy nekik miért lesz jobb, ha mi vezetjük a szövetséget. Elmondtuk, hogy mi ezt tudjuk ígérni. Konkrét ígéretet nem hoztunk, tehát nem mondtuk azt, hogy viszünk egy talicska pénzt, hanem megbeszéltük, hogy mi a helyzet. És azt hiszem, hogy megkaptuk a támogatást. A felszólalás ezt mondja ebben a kérdésben. Nem rég beszéltem Kósa Lajossal, aki Debrecenben elég ismert személy és megegyeztünk abban, hogy kialakítunk a birkózás nyitányával Debrecenben egy akadémia jellegű üzemeltetést, csak most még az új polgármesterrel letisztázzák. És akkor Debrecenben remélhetőleg megoldódhat Kelet-Magyarország ügye. Tényleg nonszensz, hogy az öt nagyvárosból csak Debrecenben nincs lehetőség. Ebben nyithatunk és a tanévet szeptemberben már úgy fogjuk kezdeni. Ebben én biztos vagyok,

mert ezt mindenki akarja. Itt hívnám fel a figyelmet a budapesti akadémiára, amit tervezünk, amihez a pénzt éppen összerakjuk. Remélhetőleg, lesz Budapesten is lehetőség arra, hogy ezek az ügyek kikerüljenek közülünk.

Még egyszer köszönöm a munkát. Még mielőtt bezárnám az ülést szeretném megköszönni Gáspár Tamás barátunknak, hogy az elmúlt 14 hónapban kitartott mellettünk. Az gondolom, hogy nagyon korrekten, sőt a korrektségen túl sportolói, birkózoói tisztességgel végezte el azt a munkát, amit az együttműködés megkívánt közöttünk. Én nagyon hálás vagyok neki azért, hogy az elmúlt 14 hónapban tudtunk dolgozni és tudott előre haladni a birkózó szövetség. Tudjátok, itt ilyen bejegyzési problémák voltak. Én még csak a múlt héten írtam alá az aláírási címpéldányt. Most sikerült elnökként aláírnom és úgy tudom, hogy Tibornak pedig április 1-től sikerült a főtitkári szerepet átvenni. Úgyhogy még egyszer köszönöm szépen és egy nagy tapsot kérek szépen Tamásnak.

Nagy tisztelettel szeretnék benneteket arra megkérni, hogy menjünk ki Nagybecskerekre szurkolni a magyar csapatnak az első kvalifikációs versenyen! Köszönöm, hogy itt voltatok! A közgyűlést ezennel bezárom.


Kmf.

Jegyzőkönyvvezető:



Vinkler Krisztina

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Mártz József



Farkas Tibor